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 Lot        Lot 
 

 

1 PAIR OF VERY ORNATE GOLD LEAF VELVET CHAIR  

(HALLWAY) 

2 2 X HAND PAINTED PLATES  (HALLWAY) 

3 18 X ASSORT VINTAGE KNITWEAR ITEMS 

(GROUND FLOOR BEDROOM 2) 

4 3 X DECORATIVE PAINTED PLATES  (HALLWAY) 

5 6 X JACKETS ETC. (GROUND FLOOR BEDROOM 2) 

6 4 X DECORATIVE PAINTED PLATES  (HALLWAY) 

7 SHELF OF ASSORT WOMENS VINTAGE CLOTHES 

(GROUND FLOOR BEDROOM 2) 

8 13 X PAIRS OF ASSORT SHOES (SOME NEVER 

WORN) (GROUND FLOOR BEDROOM 2) 

9 SHELF OF ASSORT QUALITY CLOTHES (SOME 

NEVER WORN) (GROUND FLOOR BEDROOM 2) 

10 5 X DECORATIVE PAINTED PLATES  (HALLWAY) 

11 SHELF OF ASSORT QUALITY CLOTHES (SOME 

NEVER WORN) (GROUND FLOOR BEDROOM 2) 

12 3 X DECORATIVE PAINTED PLATES  (HALLWAY) 

12A 2 X PICTURES 

13 MOST MAGNIFICENT HALLWAY STAND AND 

MIRROR WITH ANGELS & GOLD LEAF WITH 

MARBLE TOP  (HALLWAY) 

14 QTY OF ASSORT QUALITY COATS (LEATHER, 

TARTAN) - TRENERY, JOHN ROBERTS,  VIRGO, 

ATMOSPHERE, MILLERS, ADAM SABA, SUGAR 

BABY ETC. (GROUND FLOOR BEDROOM 2) 

15 2 X CLASSIC JUGS AND NECK CUSHION  

(HALLWAY) 

16 4 X PIGEON HOLES OF ASSORT NIGHTWEAR, 

SCARVES & T-SHIRTS (GROUND FLR BEDROOM 2) 

17 2 X TABLE SILVER CANDELABRAS  (HALLWAY) 

18 4 X DRAWERS OF ASSORT VINTAGE AND OTHER 

CLOTHES (MOST NEW NEVER WORN) (GROUND 

FLOOR BEDROOM 2) 

19 LARGE POT WITH AUSTRALIA 200 - CURRELL 

CREEK POTTERY 1988  (HALLWAY) 

20 3 X ASSORT MEAKIN, ENGLISH & BOUQUET FINE 

CHINA  (HALLWAY) 

21 QTY OF JACKETS & SKIRTS - SOME NEW NEVER 

WORN (GROUND FLOOR BEDROOM 2) 

22 QTY OF UMBRELLAS, TIMBER & OTHER COAT 

HANGERS AND RUGS ETC. (GROUND FLOOR 

BEDROOM 2) 

23 EARLY DECORATIVE FIREARM  (HALLWAY) 

24 BOX OF ASSORT PHOTO FRAMES (GROUND 

FLOOR BEDROOM 2) 

25 ICONIC STYLER & HAIR STRAIGHTENER - NEW 

STILL IN BOX  (HALLWAY) 

26 BEVELLED EDGE SILVER FRAME MIRROR APPROX. 

3'4" X 40INCHES (GROUND FLOOR BEDROOM 2) 

27 PROFILE DRILL ATTACHMENT AND DRILL BITS - 

NEW IN BOX WITH INSTRUCTION BOOKLET  

(HALLWAY) 

28 DECORATIVE PLATE & STAND - DESVRES 

1423/AS  (HALLWAY) 

29 LEADLIGHT DOUBLE DOOR CABINET BUREAU 

BOOKCASE (GROUND FLOOR BEDROOM 2) 

30 FINE BONE CHINA BOWL FROM THE MILANO 

FLORAL COLLECTION  (HALLWAY) 

31 HEAVY CUT GLASS PAIR OF CANDLE STICK 

HOLDERS  (HALLWAY) 

32 PAIR OF BEDSIDE LAMP WITH SOLID BASE AND 

PEDESTAL (GROUND FLOOR BEDROOM 2) 

33 MARBLE JEWELLERY BOX  (HALLWAY) 

34 QUEEN ANNE BEDSIDE TABLES X 2 WITH GLASS 

TOP AND GLASS WING BACK MIRRORED DRESSER 

WITH GLASS TOP (GROUND FLOOR BEDROOM 2) 

34A DOUBLE BED (GROUND FLOOR BEDROOM 2) 

35 SET OF 4 X LIMITED EDITION DECORATIVE 

PLATES - HISTORICAL AUSTRALIAN MELBOURNE 

COMO  (HALLWAY) 

36 SHARK VACUUM CLEANER - NEAR NEW (GROUND 

FLOOR BEDROOM 2) 

http://www.martinevansauctions.com/
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37 SHARK VACUUM CLEANER - NEAR NEW (GROUND 

FLOOR BEDROOM 2) 

38 LARGE SILVER CANDELABRA (HALLWAY) 

39 BRASS ORNAMENT CANNON  (HALLWAY) 

40 IMARI WARE JAPAN PLATE ON STAND AND 

OTHER COLOURED GLASS PLATE  (HALLWAY) 

41 WERTHEIM DEEP CLEAN UPRIGHT SCRUBBER 

VACUUM CLEANER (GROUND FLR BEDROOM 2) 

42 2 X VACUUM CLEANERS (RED & PURPLE) 

(GROUND FLOOR BEDROOM 2) 

43 11 X PAIRS OF ASSORT SHOES - SOME NEW 

(GROUND FLOOR BEDROOM 2) 

44 GLASS TEAR DROP ORNATE CANDELABRA (WITH 

SPARE GLASS ADDITIONS)  (HALLWAY) 

45 18 X PAIRS SHOES - SOME NEW IN BOXES 

(GROUND FLOOR BEDROOM 2) 

46 ART DECO TYPE TELEPHONE  (HALLWAY) 

47 NEST OF TABLES (GROUND FLOOR BEDROOM 2) 

48 DIAL TELEPHONE  (HALLWAY) 

49 EARLY TELEFUNKEN BAKELITE RADIO AND 

LEATHER CASE   (HALLWAY) 

50 TIMBER IN-LAY HAND MADE BOX (GROUND 

FLOOR BEDROOM 2) 

50A QTY OF PICTURE FRAMES 

51 ENERGISER MULTI PURPOSE LANTERN AND 

STONEDINE FRY PAN - ALL NEW IN BOX   

(HALLWAY) 

52 BOSCH DRILL - NEW IN BOX   (HALLWAY) 

53 ROUND SMALL TABLE WITH GLASS TOP (GROUND 

FLOOR BEDROOM 2) 

54 OZITO SANDER - NEW IN BOX   (HALLWAY) 

55 OZITO DETAIL SANDER - NEW IN BOX   

(HALLWAY) 

56 PEDESTAL LAMP & TABLE (GROUND FLOOR 

BEDROOM 2) 

57 AIWA3 BAND 8 TRANSISTOR RADIO   (HALLWAY) 

58 MINIATURE TIMBER JEWELLERY BOX   (HALLWAY) 

59 2 X SILVER PICTURE FRAMES AND PLACEMATS & 

COASTERS (GROUND FLOOR BEDROOM 2) 

60 BOSCH GBH2-18 DRILL - NEW IN BOX   

(HALLWAY) 

61 BLACK FRAMED BEVELLED EDGE MIRROR   

(HALLWAY) 

62 BLACK BAG, SCARF AND BLACK HAT (GROUND 

FLOOR BEDROOM 2) 

63 5 X VINTAGE DRESSES (CLAUDE D'ALBAN - SIZE 

M / 3 X LE ROUGE - SIZE XXL / SUNNY GIRL - 

SIZE 14)  - NEVER WORN   (HALLWAY) 

64 VINTAGE MISS & MAX  BLACK JACKET - SIZE XL 

AND GUAN FENG DRESS - SIZE XL 

65 BOWL & JUG AND 2 X BADGES (GROUND FLOOR 

BEDROOM 2) 

66 VINTAGE 4 X ASSORT VINTAGE JACKETS 

(ROCKMANS SIZE M / ACTIVE - SIZE L / TARN 

SIZE L / SIZE M)  (HALLWAY) 

67 GLASS CANDLE HOLDER (GROUND FLOOR 

BEDROOM 2) 

68 5 X VINTAGE CLOTHING ITEMS - (1 X HABA 

KATOON, ELEGANT SZ M / UNLIMITED NRC SZ L / 

DAMART SZ 14 / M&S COLLECTION)  (HALLWAY) 

69 PAIR OF RUBY GLASS LONG STEMMED CANDLE 

HOLDERS (GROUND FLOOR BEDROOM 2) 

70 BUTTERFLY AQUARIUM, BOOT AND MANICURING 

SET (GROUND FLOOR BEDROOM 2) 

71 5 X PAIRS OF VINTAGE PANTS (EMMERSON SZ 16 

/ SZ 14;  JUST JEANS SZ 16  & OTHER)   

(HALLWAY) 

72 2 X SOLID GLASS ORNAMENTS (GROUND FLOOR 

BEDROOM 2) 

73 QTY OF SILVER COASTERS, SERVING TRAYS ETC.   

(HALLWAY STAIRS) 

74 QTY OF ASSORT NUGGET AND SHOE CLEANING 

PRODUCTS  (HALLWAY STAIRS) 

75 2 X PLANT POTS  (HALLWAY STAIRS) 

76 HEAVY BUST STATUE (HALLWAY STAIRS) 

77 QTY OF ASSORT BEDSIDE DIGITAL PHILLIPS 

RADIO AND OTHER CLOCK (GROUND FLOOR 

BEDROOM 2) 

78 2 X PLANT POTS  (HALLWAY STAIRS) 

79 GOLD FRAMED PICTURE  (HALLWAY STAIRS) 

80 GOLD FRAMED PICTURE  (HALLWAY STAIRS) 

81 QTY OF 7 X MALL TIMBER LIKE STANDS 

(HALLWAY STAIRS) 

82 HALLWAY PEDESTAL TABLE (HALLWAY STAIRS) 

83 SET OF 5 X ORNAMENTS  (HALLWAY STAIRS) 

84 ELECTRIFIED LAMP  (HALLWAY STAIRS) 

85 LARGE BEVELLED EDGE MIRROR WITH GOLD 

FRAME  APPROX. 6FT HIGH  (HALLWAY STAIRS) 

86 3 X PRINTS ON CARDBOARD 

86A 2 X OIL PAINTINGS 

87 BED HEAD AND 2 DRAWER CHEST (HALLWAY 

CUPBOARD) 
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88 2 X COTTON VINTAGE DRESSES (SECOND STOREY 

BEDROOM) 

89 2 X VINTAGE COATS T-BERRY SIZE 14 & 16 

(SECOND STOREY BEDROOM) 

90 MANTLE CLOCK (GROUND FLOOR BEDROOM 2) 

91 BOWL & JUG (SECOND STOREY BEDROOM) 

92 PROFESSIONAL AIR PURIFIERS AND MOBILE 

CORDLESS PHONE (GROUND FLOOR BEDROOM 2) 

93 MOST MAGNIFICENT NIGHTINGALE WASH STAND 

MIRROR, BLUE BOWL & BASIN AND COSMETIC 

HOLDERS (SECOND STOREY BEDROOM) 

94 QTY OF PERFUME BOTTLES AND GAIL DINING 

PLATE MADE 1985 

95 BRASS DOUBLE BED (SECOND STOREY BEDROOM) 

96 3 X TOP DRAWERS WITH VINTAGE CARDIGANS 

AND OTHER TOPS ETC. (GROUND FLOOR 

BEDROOM 2) 

97 BALI TWIST GENTLEMANS VALET STAND (SECOND 

STOREY BEDROOM) 

98 TIMBER 6 DRAWER SOLID CHEST (GROUND 

FLOOR BEDROOM 2) 

99 RELIGIOUS FRAMED PRINT (SECOND STOREY 

BEDROOM) 

100 4 DOOR MIRRORED WARDROBE (SECOND STOREY 

BEDROOM) 

101 COMPLETE DRAWER OF VINTAGE QUALITY 

NIGHTWEAR (GROUND FLOOR BEDROOM 2) 

102 RELIGIOUS STATUES  (SECOND STOREY 

BEDROOM) 

103 ARVEL 87 STREET PAULS STR VALLETTA 2 X 

VASES & 1 X BOWL (SECOND STOREY BEDROOM) 

104 DRAWER OF ASSORT QUALITY VINTAGE TOPS 

(GROUND FLOOR BEDROOM 2) 

105 MARY & JESUS STATUES (SECOND STOREY 

BEDROOM) 

105A 4 X RELIGIOUS PICTURES 

106 ANGEL & OTHER STATUES (SECOND STOREY 

BEDROOM) 

107 QTY OF ASSORT VINTAGE KNITWEAR (GROUND 

FLOOR BEDROOM 2) 

108 3 X RELIGIOUS STATUES (SECOND STOREY 

BEDROOM) 

109 8 X ASSORT VINTAGE JACKETS - REGATTA, 

DAVID BARRY, DREAM GIRL, KATIES, 

SPORTSCRAFT, SCALA (SECOND STOREY 

BEDROOM) 

110 SAMSUNG TV AND REMOTE CONTROL (GROUND 

FLOOR BEDROOM 2) 

111 QTY OF DOILIES, BED SPREADS AND COVERS 

(SECOND STOREY BEDROOM) 

112 QTY OF LACE PILLOWS, CUSHIONS, DOONA AND 

BED SETTING (SECOND STOREY BEDROOM) 

113 6 X VINTAGE TOPS - SWEET MISS, NEW LOOK, CC 

FASHION, FALOOS & OTHERS (GROUND FLOOR 

BEDROOM 2) 

114 10 X ASSORT VINTAGE JACKETS SIZE 18 - 

DOLINA, MUSK SHORE, VALASIA'S, BIRDSVILLE, 

ARC, SUCCESSES, MARK SHORE, MONTI (SECOND 

STOREY BEDROOM) 

115 QTY OF BED SPREADS, BLANKETS AND OVERLAYS 

(SECOND STOREY BEDROOM) 

116 6 X VINTAGE QUALITY CLOTHING ITEMS - 

ELEGANT, KATE HARRIS, DOLINA ETC. (GROUND 

FLOOR BEDROOM 2) 

117 BATHROOM SCALES, HAIR DRYER AND WRIST 

SUPPORTS (UPSTAIRS BATHROOM) 

118 PRINTER, LIGHT, TOUCH PHONE AND FIRE 

SENSOR ALARM (UPSTAIRS BATHROOM) 

119 7 X VINTAGE QUALITY CLOTHES - LILIA, PRETTY 

LADY & OTHERS (GROUND FLOOR BEDROOM 2) 

120 4 X BOXES OF ASSORT GLOBES (UPSTAIRS 

BATHROOM) 

120A 3 X GLASS JARS AND KARCHER A2204 VACUUM 

121 SONY HANDYCAM VIDEO 8 OUTFIT (UPSTAIRS 

BATHROOM) 

122 TIMBER LAZY SUSAN (LAUNDRY) 

123 CANON CAMERA (UPSTAIRS BATHROOM) 

124 PANASONIC BLUE-RAY DISC PLAYER DMP-BD 

65GN-K BLACK - NEW IN BOX (UPSTAIRS 

BATHROOM) 

125 TEVION DVD RECORDER PLUS VCR (UPSTAIRS 

BATHROOM) 

126 VINTAGE STYLE HANIMEX LOADERMATIC PLAYER 

(UPSTAIRS BATHROOM) 

127 DEEP HEAT BREVILLE PAD, MAGNIFYING GLASS 

AND WIRELESS MOBILE MOUSE (UPSTAIRS 

BATHROOM) 

128 WESTINGHOUSE DOUBLE DOOR FRIDGE FREEZER 

- IN WORKING ORDER (LAUNDRY) 

129 MOTOR WIRELESS CONTROL SYSTEM MODEL NO. 

KON88IT - NEW IN BOX WITH INSTRUCTIONS 

(UPSTAIRS BATHROOM) 

130 SAMSUNG TV AND 2 X MODEMS (UPSTAIRS 

BATHROOM) 

131 QTY OF ASSORT CLEANING PRODUCTS 

(LAUNDRY) 
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132 RAISED TOILET SEAT, TOILET ROLL CANNISTER 

AND REMOTE PICKUP FRAME (UPSTAIRS 

BATHROOM) 

132A DISABILITY TOILET STAND AND SEAT 

133 3 X PLANT POTS & ZANZIBAR GEM PLANTS 

(SECOND LANDING) 

134 SIMPSON EASY SENSOR 8KG WASHING MACHINE 

IN WORKING ORDER (LAUNDRY) 

135 TURTLE SHELL TYPE PEDESTAL (SECOND 

LANDING) 

136 PAIR OF TIMBER PEDESTALS (SECOND LANDING) 

137 BRAND NEW FISHER & PAYKEL FRONT LOADER 

DRYER - IN WORKING ORDER (LAUNDRY) 

138 HALLWAY MIRROR (SECOND LANDING) 

139 LARGE TEAPOT AND URN (SECOND LANDING) 

140 ITALIAN URN (LAUNDRY) 

141 3 X ORNAMENT STATUES (SECOND LANDING) 

142 FIGHTERS WEAPONS OF WAR BOOK AND SMALL 

FLASK (SECOND LANDING) 

143 QTY OF ASSORT WOMENS COSMETIC PRODUCTS 

(LAUNDRY) 

144 BOWL & URN (SECOND LANDING) 

145 JUG & BOWL SET (SECOND LANDING) 

146 SHOWER & TAP BATH SET (LAUNDRY) 

147 BALI TWIST PEDESTAL (SECOND LANDING) 

148 COMPLETE BEDROOM SUITE WITH DOUBLE BED, 2 

X SIDE TABLES WITH 3 DRAWERS AND MIRRORED 

DRESSER (THIRD FLOOR BEDROOM 1) 

149 QTY OF HAND TOWELS, SOAP HOLDERS AND 

BATHROOM WARES (LAUNDRY) 

150 MAGAZINE RACK, QTY OF FRAMES AND PIN 

CUSHION (THIRD FLOOR BEDROOM 1) 

151 MIWABI QUARTZ CLOCK AND GROOMING 

BRUSHES (THIRD FLOOR BEDROOM 1) 

152 SAECO COFFEE MAKER (KITCHEN) 

153 QTY OF ASSORT VINTAGE SCARVES - PURE 

MOHAIR, JENDI & OTHERS (THIRD FLOOR 

BEDROOM 1) 

154 4 X ASSORT JEWELLERY BOXES (THIRD FLOOR 

BEDROOM 1) 

155 4 X CANNISTERS AND SERVING PLATE (KITCHEN) 

156 BLUE GLASS GOLD PAINTED FRAGRANT 

ATOMISER SET (THIRD FLOOR BEDROOM 1) 

157 ELECTRIC LAMP (THIRD FLOOR BEDROOM 1) 

158 SHARP BROWNING MICROWAVE OVEN - IN 

WORKING ORDER (KITCHEN) 

159 HEAVY CUT GLASS PERFUME & SCENT ATOMISER 

(THIRD FLOOR BEDROOM 1) 

160 4 X HEAVY CUT GLASS JEWELLERY BOX, PERFUME 

BOTTLE AND 2 X GLASS CANDELABRAS (THIRD 

FLOOR BEDROOM 1) 

161 5 POT STEAMER (KITCHEN) 

162 MOST MAGNIFICENT MUSICAL JEWELLERY BOX 

(THIRD FLOOR BEDROOM 1) 

163 TIMBER KEEPSAKE BOX (THIRD FLR BEDROOM 1) 

164 SHARK VACUUM CLEANER - BRAND NEW 

(KITCHEN) 

165 VERY ORNATE MINIATURE GLORY BOX (THIRD 

FLOOR BEDROOM 1) 

166 TIMBER ORNAMENT MINI GLOBE (THIRD FLOOR 

BEDROOM 1) 

167 KETTLE, RADIO, NUTRI-BULLET, CONTAINERS 

AND SLICER (KITCHEN) 

168 BEDSIDE LAMP (THIRD FLOOR BEDROOM 1) 

169 BRASS BASE BEDSIDE LAMP (THIRD FLOOR 

BEDROOM 1) 

170 FRANKLIN BOOKMAN EXPANDABLE ELECTRONIC 

BOOK (KITCHEN) 

171 15 X PAIRS OF VINTAGE LADIES SHOES (STILL IN 

BOXES - SOME NEVER WORN) (THIRD FLOOR 

BEDROOM 1) 

172 3 X CHILDREN'S SPECIAL OCCASION DRESSES 

(WHITE SZ 3 / PINK SZ 2 / WHITE SZ 6) AND 

TABLECLOTHS AND BLANKET (THIRD FLOOR 

BEDROOM 1) 

173 CONDIMENT STACKER AND WATER JUG 

(KITCHEN) 

174 9 X ASSORT COLLECTABLE PORCELAIN DOLLS 

(THIRD FLOOR BEDROOM 1) 

175 8 X STUFFED FARM ANIMALS AND OTHERS 

(THIRD FLOOR BEDROOM 1) 

176 DELONGHI DOUBLE TOASTER - BRAND NEW 

(KITCHEN) 

177 VINTAGE HOLY COMMUNION DRESS  (THIRD 

FLOOR BEDROOM 1) 

178 2 X VINTAGE GIRLS DRESSES AND PLAYMAT 

(THIRD FLOOR BEDROOM 1) 

179 ELECTRIC KETTLE - BRAND NEW (KITCHEN) 

180 2 X KIDS YILINGE VINTAGE JACKET & OVERALLS - 

SIZE 13 (THIRD FLOOR BEDROOM 1) 

181 BOX OF ASSORT PORCELAIN DOLLS & TEDDY 

BEARS (THIRD FLOOR BEDROOM 1) 

182 KNIFE SET IN TIMBER BLOCK (KITCHEN) 
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183 2 X CROCHET BLANKETS (THIRD FLOOR 

BEDROOM 1) 

184 LARGE TIMBER CHEST (THIRD FLR BEDROOM 1) 

185 COFFEE PERCOLATOR (KITCHEN) 

186 RELIGIOUS FRAMED PRINT (THIRD FLOOR 

BEDROOM 1) 

187 2 X READING MASTER BOXED SETS (THIRD FLOOR 

BEDROOM 1) 

188 NEW PASTA MAKER (KITCHEN) 

189 3 DRAWER FILING CABINET (THIRD FLOOR 

BEDROOM 1) 

190 4 X MATS (THIRD FLOOR BEDROOM 1) 

191 NUTRI NINJA BULLET AND ALL ACCESSORIES 

(KITCHEN) 

192 SMALL LADDER, DINING ROOM CLOTH SETTING 

AND CANE BASKET (THIRD FLOOR BEDROOM 1) 

193 QTY OF QUALITY VINTAGE BLANKETS ETC. 

(THIRD FLOOR BEDROOM 1) 

194 VERY EARLY VINTAGE KIDS PRAM  (BACK SHED) 

195 4 X DRAWERS OF TOWELS, VINTAGE DRESSING 

GOWNS ETC. (THIRD FLOOR BEDROOM 1) 

196 4 X SHELF LOTS OF ASSORT VINTAGE SHEETS, 

TOWELS, BED SPREADS AND CLOTHS (THIRD 

FLOOR BEDROOM 1) 

197 SOUPMATE PRO - NEVER USED (KITCHEN) 

198 11 X VINTAGE QUALITY COATS & PANTS (THIRD 

FLOOR BEDROOM 1) 

199 CROCHET BLANKETS & OTHERS - ONE SHELF 

(THIRD FLOOR BEDROOM 1) 

200 BOX WITH SABRE SAW, ELECTRIC DRILL, DRILL 

BITS & PANEL SAW (BACK SHED) 

201 VINTAGE COATS - SOFIA, SODA CLASSICS, KEVIN 

MILLER, HENRY BUCK (THIRD FLR BEDROOM 1) 

202 QTY OF VINTAGE CLOTHING X 8 GARMENTS ON 

HANGERS WITH BLACK HOOKS - MORRIS, KATIES, 

VALASIA'S, VICTORIA, MIRRORS, THE DRESS CO., 

DOLINA ETC. (THIRD FLOOR BEDROOM 1) 

203 SHOE STRETCHER AND PUMP ETC.  (BACK SHED) 

204 16 X COAT HOOKS WITH ASSORT VINTAGE 

QUALITY GARMENTS - DOLINA, TAKING SHAPE, 

SUSAN DIOR, RJCA, EWALDO, PLUMS AND 

OTHERS (THIRD FLOOR BEDROOM 1) 

205 4 X QUALITY VINTAGE EVENING WARE - ANNA 

MAREE, ENKA AND OTHERS (THIRD FLOOR 

BEDROOM 1) 

206 PIPE DIE SET  (BACK SHED) 

207 LARGE PAINTED VASE (THIRD FLR BEDROOM 2) 

208 TILE CUTTER AND 2 X NEW LEVELS  (BACK SHED) 

209 2 X BAGS - NEW (THIRD FLOOR BEDROOM 2) 

210 BRASS SPRAYER, SICKLE GRINDER AND 2 X EARLY 

PLANES  (BACK SHED) 

211 2 X VERY ORNATE PAINTED URNS (THIRD FLOOR 

BEDROOM 2) 

212 2 X CANE BASKETS, ZOOM BP TIN AND QTY OF 

BLACK CONCERTINA & OTHER PIPE  (BACK SHED) 

213 LARGE URN/VASE (THIRD FLOOR BEDROOM 2) 

214 3 X PAINTED URNS/VASES (THIRD FLOOR 

BEDROOM 2) 

215 MINI SPRAYER AND SMALL FAN  (BACK SHED) 

216 DRESSER WITH 6 DRAWERS, LARGE MIRROR AND 

MARBLE TOP (THIRD FLOOR BEDROOM 2) 

216A 18 X PURSES (THIRD FLOOR BEDROOM 2) 

217 16 X VINTAGE & QUALITY SKIRTS - VARIOUS 

BRANDS (THIRD FLOOR BEDROOM 2) 

218 WONDER WASHER AND LARGE COOKIE BARREL  

(BACK SHED) 

219 11 X VINTAGE & QUALITY SKIRTS - VARIOUS 

BRANDS (THIRD FLOOR BEDROOM 2) 

220 CHAISE LOUNGE (THIRD FLOOR BEDROOM 2) 

221 BLUE FIBRE GLASS TANK AND 4 X LARGE COOKIE 

BARRELS  (BACK SHED) 

222 QTY OF ASSORT LADIES GLOVES (THIRD FLOOR 

BEDROOM 2) 

223 QTY OF ASSORT VINTAGE QUALITY SCARVES - 

BELIEVE TO BE SILK & CHIFFON (THIRD FLOOR 

BEDROOM 2) 

224 LUMINA MEAT SLICER - NEAR NEW (BACK SHED) 

225 QTY OF ASSORT VINTAGE QUALITY SCARVES - 

BELIEVE TO BE SILK & CHIFFON (THIRD FLOOR 

BEDROOM 2) 

226 2 X VINTAGE BAGS  (THIRD FLOOR BEDROOM 2) 

227 QTY OF PLASTIC CONTAINERS & BOXES WITH 

PLASTIC, MULTI STORE SYSTEM, CASSETTES, 

BRASS LIGHT FIXTURE AND NEW STILL IN BOX 

BBQ PLATE  (BACK SHED) 

228 QTY OF VINTAGE SHAWLS AND UNOPENED 

PANTYHOSE (THIRD FLOOR BEDROOM 2) 

229 QTY OF ASSORT VINTAGE QUALITY SCARVES - 

BELIEVE TO BE SILK & CHIFFON (THIRD FLOOR 

BEDROOM 2) 

230 PAINTERS EASEL AND SOME VERY EARLY 

ARTWORK  (BACK SHED) 

231 3 X VINTAGE BAGS (THIRD FLOOR BEDROOM 2) 

232 3 X QUALITY VINTAGE BAGS (THIRD FLOOR 

BEDROOM 2) 
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233 DIGITAL VIDEO RECORDER - BRAND NEW (BACK 

SHED) 

234 3 X VINTAGE FUR HATS (THIRD FLR BEDROOM 2) 

235 FUR COAT, SCARF & GLOVES (THIRD FLOOR 

BEDROOM 2) 

236 TEDDY BEARS PRESS MY PAW AND OTHERS - 

SOME NEW  (BACK SHED) 

237 12 X VINTAGE & OTHER BAGS AND CASES (THIRD 

FLOOR BEDROOM 2) 

238 PORCELAIN DOLL AND 2 X PILLOW & CUSHION 

(THIRD FLOOR BEDROOM 2) 

239 BBQ COVER, OVEN TRAYS, OLD TINS, QTY OF 

CAMPING GEAR AND BAG OF ASSORT ROPES  

(BACK SHED) 

240 BLACK GOLLIWOG AND 4 X TEDDY BEARS (THIRD 

FLOOR BEDROOM 2) 

241 HOMEART PORCELAIN DOLL - MY NAME IS 

CATHERINE SKU: 5285 (THIRD FLR BEDROOM 2) 

242 REEL OF GOLD EDGING, 2 X LARGE ENAMEL CAST 

IRON POTS  (BACK SHED) 

243 6 X PORCELAIN DOLLS FROM THE HERITAGE 

COLLECTION & HOMEART (THIRD FLOOR 

BEDROOM 2) 

244 QTY OF ASSORT DOLLS & TEDDY BEARS (THIRD 

FLOOR BEDROOM 2) 

245 BOX OF ROPE LIGHTS, PHONE ACCESSORIES, SET 

OF DISHES AND GLASS TEAPOT  (BACK SHED) 

246 2 X PORCELAIN DOLLS (THIRD FLR BEDROOM 2) 

247 4 X ASSORT DECORATIVE VINTAGE FANS (THIRD 

FLOOR BEDROOM 2) 

248 SMALL AM/FM RADIO, WINDSOR STATE RADIO, 

BINOCULARS, ROLL OF PLASTIC AND OTHER 

KITCHENWARE - NEW ITEMS UNBOXED  (BACK 

SHED) 

249 LADIES ANTOINETTE COMB, BRUSH & MIRROR 

SET (THIRD FLOOR BEDROOM 2) 

250 ANTIONETTE PERFUME ATOMISER, PERFUME 

BOTTLE & JEWELLERY BOX (THIRD FLOOR 

BEDROOM 2) 

251 RELIGIOUS ANGELS  (BACK SHED) 

252 QTY OF ASSORT COLOURED GLASS, PERFUME 

ATOMISER, JEWELLERY BOX, SCENT DECANTERS, 

2 X BOWLS  (THIRD FLOOR BEDROOM 2) 

253 BEDROOM SUITE WITH DOUBLE BED, BEDSIDE 

TABLE & DRESSER WITH MIRROR - STONE TOPS, 

IN-LAY BIRR WOOD TIMBER. LIKE NEW 

CONDITION (THIRD FLOOR BEDROOM 2) 

254 COFFEE GRINDER, SALTER SCALES AND SET OF 

BLOSTA POCKET (BACK SHED) 

255 2 X PORCELAIN HOMEART DOLLS - BECKY & 

OTHER (THIRD FLOOR BEDROOM 2) 

256 QTY OF ASSORT ORNAMENTS (THIRD FLOOR 

BEDROOM 2) 

257 QTY OF CAST IRON POTS\PANS AND CAST IRON 

BREVILLE CROCK POT (BACK SHED) 

258 THE ASHTON DRAKE COLLECTION PORCELAIN 

DOLL - JOY.  WITH ORIGINAL PACKING BOX & 

CERTIFICATE OF AUTHENTICITY (THIRD FLOOR 

BEDROOM 2) 

259 THE ASHTON DRAKE COLLECTION PORCELAIN 

DOLL - SARAH.  WITH ORIGINAL PACKING BOX & 

CERTIFICATE OF AUTHENTICITY (THIRD FLOOR 

BEDROOM 2) 

260 BREVILLE FOOD PROCESSOR AND ROUND POT 

WITH GLASS LID  (BACK SHED) 

261 THE ASHTON DRAKE COLLECTION PORCELAIN 

DOLL - EMILY. WITH ORIGINAL PACKING BOX & 

CERTIFICATE OF AUTHENTICITY (THIRD FLOOR 

BEDROOM 2) 

262 LARGE BAKING DISH WITH CHROME STAND - 

NEW IN BOX  (BACK SHED) 

263 THE ASHTON DRAKE COLLECTION PORCELAIN 

DOLL - EMILY.  WITH ORIGINAL PACKING BOX & 

CERTIFICATE OF AUTHENTICITY (THIRD FLOOR 

BEDROOM 2) 

264 CROCK POT AND INFRA-RED LAMP AND OTHER 

COOKING IMPLEMENTS (BACK SHED) 

265 LOVELY BABY SWING BABY. STILL IN ORIGINAL 

BOX (THIRD FLOOR BEDROOM 2) 

266 2 X PORCELAIN HOMEART DOLLS - SHELBY & 

OTHER (THIRD FLOOR BEDROOM 2) 

267 3 X PORCELAIN HOMEART BOY DOLLS - TIGER, 

DYLAN & OTHER (THIRD FLOOR BEDROOM 2) 

268 PORCELAIN DOLL AND CUSHIONS  (THIRD FLOOR 

BEDROOM 2) 

269 BLACK CONTAINER OF CAST IRON FENCE SPEARS  

(BACK SHED) 

270 VINTAGE TISSAVEL LIKE FUR SHORT COAT (THIRD 

FLOOR BEDROOM 2) 

271 2 X FRAMED RELIGIOUS PRINTS - PAINTED BY 

RICHARD CURMI 1987  (THIRD FLR BEDROOM 2) 

272 HOTPLATE, SUNBEAM PROCESSOR AND 2 X 

OTHER PROCESSORS  (BACK SHED) 

273 RELIGIOUS WALL HANGING ORNAMENT  (THIRD 

FLOOR BEDROOM 2) 
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274 4 X VINTAGE BARBIES  (THIRD FLR BEDROOM 2) 

275 4 POT BAIN MARIE AND ELECTRIC GRILL  (BACK 

SHED) 

275A SUNBEAM STAND MIXER WITH MINCER 

ATTACHMENT 

276 QTY OF ASSORT COLLECTABLE SPOONS  (THIRD 

FLOOR BEDROOM 2) 

277 CUTLERY SET - NEW NEVER USED  (THIRD FLOOR 

BEDROOM 2) 

278 QTY OF CONDIMENT DISHES, JUG AND LARGE 

BOWL WITH GOLD RIM  (BACK SHED) 

279 ROPE LIKE LAMP POST, MERRY CHRISTMAS 

SANTA BAGS, ELECTRIFIED DOLL ANGEL WITH 

LIGHTS AND OTHER DOLL  (THIRD FLOOR 

BEDROOM 2) 

280 QTY OF EARLY SUN NEWSPAPER CLIPPINGS FROM 

1935 & OTHERS  (THIRD FLOOR BEDROOM 2) 

281 RONSON GOURMET CHEF FOOD PROCESSOR, 

COUGAR GAS LIGHT AND 3 X THERMOS  (BACK 

SHED) 

282 COLLECTION OF BELT BUCKLES  (THIRD FLOOR 

BEDROOM 2) 

283 CUTLERY SET - NEW IN BOX NEVER USED  (THIRD 

FLOOR BEDROOM 2) 

284 LEAN MEAN FAT GRILLING MACHINE  (BACK 

SHED) 

285 8 X ASSORT VINTAGE BARBIES  (THIRD FLOOR 

BEDROOM 2) 

286 TIMBER SMALL ROCKING HORSE  (THIRD FLOOR 

BEDROOM 2) 

287 FRY PANS X 2 - BOTH NEW  (BACK SHED) 

288 KIDS ROCKING HORSE  (THIRD FLR BEDROOM 2) 

289 QTY OF ASSORT VINTAGE BARBIES & SOME 

SMALL DOLLS AND ACCESSORIES  (THIRD FLOOR 

BEDROOM 2) 

290 OVERLOCKER AND CONTAINER OF PATTERNS, 

YARN ETC.  (BACK SHED) 

291 OCTAGONAL SMALL OCCASIONAL TABLE (THIRD 

FLOOR BEDROOM 2) 

292 DAVIES VIOLIN. NEW IN CASE  (THIRD FLOOR 

BEDROOM 2) 

293 SINGER SEWING MACHINE IN TIMBER CASE  (BACK 

SHED) 

294 SINGER INDUSTRIAL MACHINE,  BOX OF 

PATTERNS AND KNITTING ACCESSORIES  (BACK 

SHED) 

295 QTY OF VINTAGE HATS  (THIRD FLR BEDROOM 2) 

296 2 X SEWING MACHINES  (BACK SHED) 

297 HEAVY CUT GLASS BESIDE LAMP  (THIRD FLOOR 

BEDROOM 2) 

298 PAIR OF VERY ORNATE VASES  (THIRD FLOOR 

BEDROOM 2) 

299 2 X STEAM IRONS, CLOCK AND SMALL 

TRANSISTOR RADIO  (BACK SHED) 

300 BEDSIDE ELECTRIFIED LAMP (THIRD FLOOR 

BEDROOM 2) 

301 QTY OF ASSORT TIARAS - BLISS & OTHER 

BRANDS (THIRD FLOOR BEDROOM 2) 

302 LARGE QTY OF BATHROOM TILES AND 22 X 

BOXES OF FLOOR TILES APPROX. 24SQM (BACK 

SHED) 

303 3 X ORIENTAL DOLLS  (THIRD FLR BEDROOM 2) 

304 ESTYNA WEST GERMAN MANTLE CLOCK  (THIRD 

FLOOR BEDROOM 2) 

305 BOX OF ASSORT HEAVY CUT GLASS AND OTHER 

GLASSES  (BACK SHED) 

306 3 X SMALL BEDSIDE CLOCKS  (THIRD FLOOR 

BEDROOM 2) 

307 QTY OF GLASS AND JUG  (BACK SHED) 

308 QUARTZ CLOCK  (THIRD FLOOR BEDROOM 2) 

309 WHITE BOX OF ASSORT HOUSEHOLD - SIEVES, 

COLANDER & CROCK POT  (BACK SHED) 

310 FUR SHAWL (THIRD FLOOR BEDROOM 2) 

311 ORIENTAL ORNAMENTS  (BACK SHED) 

312 8 X DECORATIVE WALL HANGING PIECES  (THIRD 

FLOOR BEDROOM 2) 

313 3 X GOLD FRAMED PICTURES  (THIRD FLOOR 

BEDROOM 2) 

314 NEW HORSE AND CART MODELS (POSSIBLY 

ALABASTER) (BACK SHED) 

315 QTY OF CALENDARS AND DRAWINGS BY DORIS 

MICALLEF & OTHERS (THIRD FLOOR BEDROOM 2) 

316 QTY OF ASSORT CUSHIONS & PILLOWS - SUIT 

VINTAGE BED SET  (THIRD FLOOR BEDROOM 2) 

317 CONTAINER OF ASSORT BRASS HOOKS  (BACK 

SHED) 

318 LARGE OVER MANTLE MIRROR  APPROX. 1M X 

600  (THIRD FLOOR BEDROOM 2) 

318A CHANDELIER 

319 BOX OF ASSORT COLOURED BOTTLES  (BACK 

SHED) 

320 SHOULDER FUR  (THIRD FLOOR BEDROOM 2) 

321 CANNISTER SETTING  (BACK SHED) 

322 DIANA DRESSMAKERS BUST  (THIRD FLOOR 

BEDROOM 2) 
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323 QTY OF HEAVY CUT GLASSWARE, BOWLS, DISHES, 

CONDIMENT SHAKERS AND TEAPOT  (BACK 

SHED) 

324 11 X VINTAGE QUALITY WOMENS COATS - KATE 

HARRIS, SOFIA, D'ELEGANCE, KATIES, STITCHES, 

HARRY WHO ETC. (THIRD FLOOR BEDROOM 2) 

325 VINTAGE HATS  (THIRD FLOOR BEDROOM 2) 

326 3 X VINTAGE EVENT HATS  (THIRD FLOOR 

BEDROOM 2) 

327 QTY OF VINTAGE SHEETS, MATERIAL ETC.  

(THIRD FLOOR BEDROOM 2) 

328 4 X DRAWERS OF ASSORT LINEN MATERIAL ETC.  

(THIRD FLOOR BEDROOM 2) 

329 BOX OF ASSORT SILVERWARE ETC.  (BACK SHED) 

330 MYER VICTOR SEWING MACHINE, DRESS MAKING 

BOX, PATTERNS AND ACCESSORIES  (THIRD 

FLOOR BEDROOM 2) 

331 2 X BLACK PLANT POTS AND PLANTS (FRONT 

GARDEN) 

332 2 X BOXES OF ASSORT GLASSWARE  (BACK SHED) 

333 LARGE BLACK PLANT BOX AND TREE/SHRUB 

(FRONT GARDEN) 

334 LARGE POTTED BIRDSNEST (FRONT GARDEN) 

335 LARGE PLANTER AND PLANTS (FRONT GARDEN) 

336 2 X GARGOYLE STATUES (FRONT GARDEN) 

337 3 X LARGE PLANT POTS & PLANTS (FRONT 

GARDEN) 

338 CONDIMENT SHAKERS AND ORNAMENTS  (BACK 

SHED) 

339 QTY OF ASSORT PLANT POTS & MOBILE 

TROLLEYS (FRONT GARDEN) 

340 8 X PLANT POTS OF ASSORT PLANTS ETC. 

(FRONT GARDEN) 

340A CAST IRON TABLE WITH 4 X CHAIRS (BENCH SEAT 

NOT INCLUDED - SEE LOT 340B) 

340B CAST IRON BENCH SEAT 

341 3 X BOXES OF ASSORT CRYSTAL TYPE GLASSES  

(BACK SHED) 

342 CONCRETE BIRD BATH AND PLANT POT (FRONT 

GARDEN) 

343 FRAMED ARTWORK OF FRANCISCO (FRONT 

ROOM 1) 

344 2 X SUITCASE WITH VINTAGE BLANKETS  (BACK 

SHED) 

345 MAGNIFICENT HAND CARVED CHEST WITH KEY  

APPROX. 5'6" LONG X 2'6" WIDE  X 2'3" HIGH (WE 

ARE TOLD ITS ORIGIN IS FROM ITALY AND IS IN 

EXCESS OF 250 YEARS OLD) (FRONT ROOM 1) 

346 7 X FRAMED EUROPEAN PICTURE SETTINGS  

(FRONT ROOM 1) 

347 AMANA FREEZER - IN WORKING ORDER (BACK 

SHED) 

348 2 X FLORENCE ORNAMENTS  (FRONT ROOM 1) 

349 QTY OF QUALITY KITCHENWARE - JAPAN BOWLS, 

HAND COOK BOWLS AND MEIKO CHINA DISHES  

(BACK SHED) 

350 HEAVY CUT GLASS VASE AND 2 X BOY/GIRL 

FLUTE & FIDDLE ORNAMENTS  (FRONT ROOM 1) 

351 FOOD DEHYDRATOR, CAKE TINS, DISH, COOKE 

BARREL AND OTHER DISHES  (BACK SHED) 

352 RUBY & TURTLE SHELL LIKE VASE AND BOWL  

(FRONT ROOM 1) 

353 BOX OF ASSORT BOOKS  (BACK SHED) 

354 LARGE URN AND STAND  (FRONT ROOM 1) 

355 4 X DIFFERENT STYLES -VASES (FRONT ROOM 1) 

356 2 X LARGE S/STEEL AND CAST IRON POTS  (BACK 

SHED) 

357 METAL BEDSIDE LAMP (FRONT ROOM 1) 

358 2 X WALL RELIGIOUS HANGINGS AND LEATHER 

BOUND BIBLE IN LEATHER CASE (FRONT ROOM 1) 

359 QTY OF HEAVY CUT BOWL AND SILVER PLATES  

(BACK SHED) 

360 QTY OF ASSORT RELIGIOUS BOOKS AND ROSARY 

(FRONT ROOM 1) 

361 CRUCIFIX, RELIGIOUS PRINTS, ORNAMENTS AND 

BIBLE  (FRONT ROOM 1) 

362 3 X HEAVY CUT GLASS DECANTERS  (BACK SHED) 

363 RELIGIOUS PRINT AND LEATHER BOUND BIBLE  

(FRONT ROOM 1) 

364 2 X ROSARY BEADS AND CONTAINER WITH 

RELIGIOUS ODDMENTS  (FRONT ROOM 1) 

365 COOKIE BARREL AND QTY OF OTHER COFFEE 

POT, SHELLS, CUPS ETC.  (BACK SHED) 

366 ROSARY BEADS AND CRUCIFIX  (FRONT ROOM 1) 

367 QTY OF ROSARY BEADS AND RELIGIOUS ITEMS  

(FRONT ROOM 1) 

368 LARGE ENAMEL BOILER  (BACK SHED) 

369 RELIGIOUS STATUE AND SHEEP  (FRONT ROOM 1) 

370 NEST OF GLASS TOP TIMBER TABLES  (FRONT 

ROOM 1) 

371 QTY OF DISHES, COLANDER ETC.  (BACK SHED) 

372 ANGEL RELIGIOUS PLASTER HANGER  (FRONT 

ROOM 1) 

373 RELIGIOUS TIMBER TRAYS  (FRONT ROOM 1) 
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374 EARLY WET BULB THERMOMETER AND BLUE JUG  

(BACK SHED) 

375 RELIGIOUS STATUE  (FRONT ROOM 1) 

376 RELIGIOUS STATUE  (FRONT ROOM 1) 

377 SCOTTS MOWER -  BELIEVED TO BE NEW  (BACK 

SHED) 

378 GOLD RELIGIOUS STATUE  (FRONT ROOM 1) 

379 CERAMIC STATUE AND PEDESTAL  (FRONT RM 1) 

380 CRATE OF ASSORT LARGE CAMPING WOKS AND 

BOILER  (BACK SHED) 

381 PAIR OF HAND CARVED AND ORNATE SMALL 

GLASSTOP TABLES  (FRONT ROOM 1) 

382 3 X RELIGIOUS FRAMED PICTURE/PRINTS  (FRONT 

ROOM 1) 

383 5 X SHOPPING JEEPS  (BACK SHED) 

384 5 PIECE LOUNGE ROOM SUITE - 1 X 3 SEATER 

AND 2 X ARMCHAIRS - IN LIKE NEW CONDITION  

(FRONT ROOM 1) 

385 TIMBER ROCKING HORSE  (FRONT ROOM 1) 

385A TAPESTRY BLANKET (THIRD FLOOR BEDROOM 2) 

386 BLACK TUB OF ASSORT GARDEN TOOLS -  PITCH 

FORK, SHOVEL, RAKE, SLOGGING HAMMER, 

LOPPERS, BROOMS ETC 

387 2 X FRAMED RELIGIOUS PRINTS  (FRONT ROOM 1) 

388 CERAMIC STATUE AND PEDESTAL  (FRONT RM 1) 

389 FRAMED EMBROIDERY APPROX. 6'FT" X 3'6"  

(FRONT ROOM 1) 

389A LIL'S HOME MADE CHUTNEY, RELISH & JAMS ETC.  

389B LIL'S HOME MADE CHUTNEY, RELISH & JAMS ETC.  

390 CRATE OF ASSORT SHED SUNDRIES  (BACK SHED) 

391 CRATE OF ASSORT SHED SUNDRIES  (BACK SHED) 

392 LARGE URN AND ARTIFICIAL FLOWERS  (FRONT 

ROOM 1) 

393 2 WHEEL TROLLEY  (BACK SHED) 

394 RELIGIOUS CROSS ON VELVET HANGING  (FRONT 

ROOM 1) 

395 2 X SITTING CHAIRS AND COFFEE TABLE (FRONT 

ROOM 1) 

396 STATUE OF VIRGIN MARY AND ROSARY BEADS, 

TIARA (FRONT ROOM 1) 

397 QTY OF ASSORT CRUCIFIX AND RELIGIOUS ITEMS  

(FRONT ROOM 1) 

398 CERAMIC PEDESTAL  (FRONT ROOM 1) 

399 BOX OF ASSORT KITCHENWARE, POTS, ENAMEL 

WARE, KNIVES AND CAST IRON FRYPAN  (BACK 

SHED) 

400 BABY JESUS IN CANE CRIB  (FRONT ROOM 1) 

401 KARCHER WASHER  (BACK SHED) 

402 BABY JESUS IN NATIVITY TYPE SCENE  (FRONT 

ROOM 1) 

403 LARGE QTY OF DOILIES, TABLE PIECES, CUSHIONS 

AND OTHER LINEN (FRONT ROOM 1) 

404 PFAFF SEWING MACHINE  (FRONT ROOM 1) 

404A ALPHA CURTAINS - 80-140CM WIDE X 250CM 

DROP 

405 PAIR OF VERY ORNATE BRASS CANDELABRAS  

(FRONT ROOM 1) 

406 3 X ORNAMENT LADY STATUES  (FRONT ROOM 1) 

407 QTY OF ORIENTAL SETTING (FRONT ROOM 1) 

408 GOLD FRAMED BEVELLED EDGE MIRROR  APPROX. 

4FT X 3FT  (FRONT ROOM 1) 

409 LARGE CERAMIC URN  (FRONT ROOM 1) 

410 BLOWER - IN WORKING ORDER  (BACK SHED) 

411 4 X CERAMIC ORNAMENTS  (FRONT ROOM 1) 

412 ORNATE CANDLE STICK HOLDER AND 

ORNAMENTAL DRY FLOWERS (FRONT ROOM 1) 

413 11 X BOTTLES WITH CAPS  (BACK SHED) 

414 MAGNIFICENT BUREAU BOOKCASE IN MAHOGANY 

FROM FRANCE WITH KEYS CIRCA 19TH CENTURY 

(WAS PURCHASED FOR $2475 SOME TIME AGO) 

(FRONT ROOM 1) 

415 2 X FOREIGN COTTAGE TEAPOTS (FRONT RM 1) 

415A ORNATE 5 MONK CANDLE HOLDER 

416 S/STEEL BOILERS  (BACK SHED) 

417 2 X VASES AND STATUE  (FRONT ROOM 1) 

418 ITALIAN TEAPOT FIGURINE AND PRINCE WILLIAM 

22 CARAT GOLD MADE IN ENGLAND STEIN  

(FRONT ROOM 1) 

419 3 X MINCERS  (BACK SHED) 

420 VERY ORNATE GOLD HAND PAINTED RUBY GLASS 

CHALICE FROM ITALY  (FRONT ROOM 1) 

421 CANDELABRA, PENCIL SHARPENER ORNAMENTS 

FROM AMERICA AND PIN CUSHION ANIMAL 

(FRONT ROOM 1) 

422 SET OF SCALES AND GROCERS TRAY  (BACK 

SHED) 

423 2 X HEAVY CUT CRYSTAL ASHTRAY, GLASS BELL 

AND HEAVY CUT CRYSTAL JEWELLERY BOX  

(FRONT ROOM 1) 

424 MODEL YACHT GOZZO BOAT (FRONT ROOM 1) 

425 SILVER CANDELABRA  (FRONT ROOM 1) 

425A MOST MAGNIFICENT CHIMING PENDULUM 

MANSION CLOCK WITH KEY. IN WORKING ORDER. 

PURCHASED MID-60'S FROM MALTA. 
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426 LIGHTER ON HORSE & CARRIAGE, LIGHTER ON 

BOAT AND LIGHTER CALENDAR (FRONT ROOM 1) 

427 DESKTOP CALENDAR AND 2 X QUILL PEN 

HOLDERS AND INK WELLS  (FRONT ROOM 1) 

428 QTY OF 5 X ASSORT ORNAMENTS FROM ITALY, 

INDIAN TREE, BRITISH ANCHOR, GAETONO VELLA 

ITALY (FRONT ROOM 1) 

429 CERAMIC BELL, PAINTED VASE AND GLASS COW  

(FRONT ROOM 1) 

430 MUSTA CHURCH MALTA JEWELLERY BOX, 

COASTERS AND BASICILIA ROMAN CHURCH 

ORNAMENT  (FRONT ROOM 1) 

431 QTY OF COASTERS AND 2 X BRASS BELLS  

(FRONT ROOM 1) 

432 ALABASTER? 3 WISE MONKEYS AND OTHER 

STATUES  (FRONT ROOM 1) 

433 STATUE, SPHINX BRASS ORNAMENT AND 10 

YEARS OF INNOVATION COIN FOR OLD WEST 

END GAS WORKS  (FRONT ROOM 1) 

434 SET OF BRITISH SCALES AND WEIGHTS (BACK 

SHED) 

435 MALTA STATUE, WHALE STATUE, PAINTED EGG & 

COASTERS  (FRONT ROOM 1) 

436 LIMOGES MINIATURE COFFEE POT, CUPS, SUGAR 

BOWL & JUG  (FRONT ROOM 1) 

437 OLD SET OF CAST SCALES AND WEIGHTS 

BRANDED  (BACK SHED) 

438 QTY OF ASSORT SUITCASES  (FRONT ROOM 1) 

439 2 X CRATES OF ASSORT SHED WARES AND 8 X 

BOXES OF DOOR HANDLES & FURNITURE  (BACK 

SHED) 

440 4 X CASES AND BAGS  (BACK SHED) 

441 8 X BOXES OF 50X280 NAILS  (BACK SHED) 

442 10 X BOXES OF 75X375 NAILS  (BACK SHED) 

443 2 X BOXES OF 25X160 NAILS AND 1 X BOX OF 

3/4 INCH NAILS  (BACK SHED) 

444 2 X BOXES OF 50/80 NAILS  (BACK SHED) 

445 9 X BOXES OF ASSORT TITAN 75X375 AND 

OTHER BULLET HEAD NAILS (BACK SHED) 

446 QTY OF NEW DOOR FURNITURE  (BACK SHED) 

447 5 X TINS OF LINSEED OIL PUTTY  (BACK SHED) 

448 QTY OF IRON BRACKETS (BACK SHED) 

449 QTY OF STAPLES, NAILS AND HANDLES (BACK 

SHED) 

450 CAST IRON COT  (BACK SHED) 

451 TIMBER POST FINIALS AND TROLLEY  (BACK 

SHED) 

452 DRAWER 1 OF ASSORT SHED SUNDRIES AND 

CUPBOARD  (BACK SHED) 

453 DRAWER 2 OF TOOLS & ASSORT SHED SUNDRIES  

(BACK SHED) 

454 DRAWER 3 OF ASSORT SHED SUNDRIES  (BACK 

SHED) 

455 DRAWER 4 OF ASSORT SHED SUNDRIES  (BACK 

SHED) 

456 DRAWER 5 OF ASSORT SHED SUNDRIES  (BACK 

SHED) 

457 BOX OF ASSORT PORCELAIN DOLLS  (BACK SHED) 

458 BOX OF ASSORT QUEENSLAND STEINS AND 

DESSERT GLASSES  (BACK SHED) 

459 EXERCISE MACHINE - NEW  (FERNERY) 

460 2 X ALUM LADDERS  (FERNERY) 

461 10L OF PURE HONEY  (BACK SHED) 

462 1 X LARGE WEBBER AND 1 X SMALL WEBBER  

(FERNERY) 

463 STARLITE 75 STAINLESS STEEL CASSEROLE POT 

464 CAKE STAND DISPLAY WITH COVER 

465 ARCOSTEEL THERMOS AND URN 

466 510L POT AND OTHERS INSIDE WITH LIDS  

(FERNERY) 

467 LARGE POT, CENTRE DOILIES, S/STEEL BUCKET 

AND WHITE PLANT POTS  (FERNERY) 

468 CUPBOARD WITH COOKING POTS, TRAYS ETC 

AND CUPBOARD WITH SLIDE OUT DRAWER.  

(FERNERY) 

469 2 X ELEPHANTS (FERNERY) 

470 2 X ELEPHANTS (FERNERY) 

471 QTY OF CHEST OF DRAWERS & CONTENTS - 

KITCHEN SUNDRIES AND GAL BUCKETS ETC. 

(FERNERY) 

472 2 X FISHING REELS 

473 2 X ALUM LADDERS (FERNERY) 

474 GARDEN LIGHT AND 4 X CANE PLANTERS 

(FERNERY) 

475 CORDON BLEU 4 BURNER BBQ NEAR NEW - 

NATURAL GAS (FERNERY) 

476 S/STEEL TANK WITH LEAF DIVERTER  (FERNERY) 

477 QTY OF KITCHEN KEBAB RACKS, DISHES, PIZZA 

CUTTER, INSTANT MIXER, HOTDOG MACHINE, 

PLASTIC GRINDER AND PASTA MACHINE 

(FERNERY) 

478 3 X BOXES OF PLATES (FERNERY) 

479 QTY OF CHRISTMAS DECORATIONS AND 3 X 

BOXES OF BOOKS (FERNERY) 
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480 BLACK SECURITY DOOR  (FERNERY) 

481 10 X BOXES OF ASSORT BOOKS ETC. (FERNERY) 

482 COFFEE, TEA POT, BOWLS AND CUP SET (JAPAN)  

(FERNERY) 

483 BOX OF ASSORT BOWLS AND BOX OF ASSORT 

DISHES ETC. (FERNERY) 

484 QTY OF FOOD WARMING BURNERS (FERNERY) 

485 BOX OF ASSORT CUPS, BOWLS - OVEN PROOF, 

SERVIETTE RINGS ETC. (FERNERY) 

486 WATERCO PURE WATER FILTER DISPENSER 

(FERNERY) 

487 PLASTIC TRAY WITH BUDDHA SMALL WATER 

FEATURE AND PLANTS (FERNERY) 

488 PLANT POTS (FERNERY) 

489 3 X NEW DOORS  (FERNERY) 

490 QUARTZ CUCKOO CLOCK (SUNROOM) 

491 THE LAST SUPPER FRAMED PICTURE  (SUNROOM) 

492 LARGE HORSES EMBROIDERED PICTURE IN FRAME 

(SUNROOM) 

493 6 X HEAVY CUT GLASS DECANTERS (SUNROOM) 

494 SODA SIPHON, ICE BUCKET AND COCKTAIL 

SHAKER (SUNROOM) 

495 2 X PEWTER STEINS, BOTTLE OPENERS, BOTTLE 

STOPPERS AND WORDSMITH BAR ORNAMENT  

(SUNROOM) 

496 GLASS DECANTER AND GLASSES ON LEATHER 

TRAY (SUNROOM) 

497 CRUET SET AND OTHER CONDIMENTS SHAKERS 

(SUNROOM) 

498 QTY OF SHERRY & SHOT GLASSES AND ICE 

BUCKET  (SUNROOM) 

499 SHARK VACUUM CLEANER - BRAND NEW  

(SUNROOM) 

500 TIMBER DINING TABLE WITH 6 X CHAIRS AND 2 X 

CARVER CHAIRS (SUNROOM) 

501 AUTO TRAY (SUNROOM) 

502 PREMIUM CARAFE BOTTLES & JUG (SUNROOM) 

503 SILVER SERVING SET (SUNROOM) 

504 QTY OF SEAFOOD SERVING GLASS, VEGIE PRESS 

AND WINE VACUUM SEALER  (SUNROOM) 

505 PRONTO OBLONG BAKING DISH - NEW IN BOX 

(SUNROOM) 

506 LARGE QTY OF SPOONS, KNIVES, FORKS ETC. 

(SUNROOM) 

507 3 X KITCHEN KNIVES, ROLLING PINS AND OTHER 

TOOLS (SUNROOM) 

508 NEW INSTYLE HAIR STRAIGHTENER  (SUNROOM) 

509 GROSVENOR BONE HANDLED CUTLERY SET 

(SUNROOM) 

510 QTY OF PART ROLL OF UPHOLSTERY MATERIAL 

(SUNROOM) 

511 QTY OF CAKE MAKING DISHES, JELLY MOULDS 

AND OTHER KITCHEN WARES (SUNROOM) 

512 SILVER COFFEE SERVER AND GLASS BELL 

(SUNROOM) 

513 DINNER CUTLERY SET (SUNROOM) 

514 QTY OF PUNCH BOWL, GLASS TRAY AND ASSORT 

SILVER TRAYS (SUNROOM) 

515 ROYAL CREST TIMBER HANDLE KNIFE & FORK SET 

(SUNROOM) 

516 QTY OF KITCHEN KNIVES (SUNROOM) 

517 HEAVY GLASS FISH DECANTER/WARMER 

(SUNROOM) 

518 SET OF SALAD SERVING FORK & SPOON AND 

OTHER CUTLERY  (SUNROOM) 

519 SUNBEAM NUTRI OVEN MULTI USE CONVENTION 

OVEN - NEW NEVER USED (SUNROOM) 

520 DOUBLE POT NEW STEAMER (SUNROOM) 

520A VASE 

520B VASE 

520C VASE 

521 24CM JYX BOILER AND SERVING TOOLS 

(SUNROOM) 

521A SALAD SERVERS 

521B GLASS CANDLE HOLDER AND VASE 

522 PORCELAIN ENAMEL CAST IRON COOKWARE POT 

AND CONTAINER OF ASSORT SIEVES ETC. 

(SUNROOM) 

523 BOX OF ASSORT KITCHEN UTENSILS - 

COLLECTABLE (SUNROOM) 

524 RED COLANDER AND LADLE (SUNROOM) 

525 DROP DOWN OCCASIONAL HALL TABLE 

(SUNROOM) 

526 2 X AUSTRALIAN POTTERY BOOKS (SUNROOM) 

527 PORT BARREL ON STAND (SUNROOM) 

528 LARGE TERRACOTTA AND GLAZED URN ON 

STAND (SUNROOM) 

529 BALLARAT POTTERY AMBASSADOR PORT JUG 

AND HAND MADE JUG AND AUSTRALIAN 

STONEWARE  (SUNROOM) 

530 ENGLISH WARE JUG, HAND MADE DISH, ITALIAN 

WARE AND OTHER ORNAMENTS ETC. (SUNROOM) 

531 TEAPOT, JUG AND SUGAR BOWL - HAND MADE & 

BRANDED (SUNROOM) 
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532 LAMP WITH ROCKS LIGHT DISPLAY (SUNROOM) 

533 CROCK POT ON STAND AND 2 X BOOKS 

(SUNROOM) 

533A POTS, PAN & SQUIRT BOTTLES 

533B PHOTO ALBUMS 

533C ORNATE CANDLE HOLDER 

534 BOOK ENDS (SUNROOM) 

535 ELECTRIFIED LIGHT AND ORNAMENT GARDEN 

(SUNROOM) 

536 2 X ROYAL WORCESTER PUPPY & KITTEN PLATES 

AND VASE WITH ORNAMENTAL FLOWERS 

(SUNROOM) 

537 GOLD FRAMED PAINTING (DINING ROOM) 

538 CONTENTS OF CUPBOARD - ALL BOOKS & OFFICE 

ITEMS (DINING ROOM) 

539 QTY OF ASSORT MUGS, PLATES & SAUCER AND 

WHITE STAND (SUNROOM) 

540 YAMAYO CHINA MADE IN JAPAN GOLD LEAF 

COFFEE POT, JUG, CUPS & SAUCERS  (DINING 

ROOM) 

541 CAKE SPADE, BLUE GLASS CONDIMENT SHAKER, 

SILVERWARE ETC. (DINING ROOM) 

542 SET OF CUPS, PLATES, SAUCER & SUGAR BOWL - 

MADIGGAN FINE TABLEWARE HAND PAINTED & 

CRAFTED (DINING ROOM) 

543 DUCK AND CHICKEN TERRINES (DINING ROOM) 

544 URN, GRAVY JUG AND SUGAR BOWL (DINING 

ROOM) 

545 FINE CHINA WEST MINISTER AUSTRALIA 1242 

PLATE & STAND (DINING ROOM) 

546 TIMBER DUMB WAITER STONE TOP (DINING 

ROOM) 

547 2 X LARGE PLANTERS (SUNROOM) 

548 BAR SET (DINING ROOM) 

549 COMPLETE BOTTOM SHELF OF GLASS BOWLS, PIE 

DISHES, SERVERS AND VASES (SUNROOM) 

550 PEDESTAL AND VASE (DINING ROOM) 

551 LARGE ORIENTAL BRANDED URN/VASE (DINING 

ROOM) 

552 BBQ SET (SUNROOM) 

553 PEDESTAL AND BOWL (DINING ROOM) 

554 2 X VASES, DOILY AND STAND (SUNROOM) 

555 BALI TWIST PEDESTAL (DINING ROOM) 

556 4 X GREEN DECANTERS AND 2 X SILVER CAKE 

TINS (SUNROOM) 

557 HEAVY CUT GLASS JUICER, 2 X JUGS AND LARGE 

TURKEY DISH (DINING ROOM) 

558 ROUND TABLE WITH 4 X CHAIRS (ALWAYS 

COVERED) IN EXCELLENT ORDER. (DINING ROOM) 

559 1 X WOODEN LAZY SUSAN AND 1 X GLASS LAZY 

SUSAN (DINING ROOM) 

560 2 X LARGE BLUE PATTERNED SERVING DISHES 

(DINING ROOM) 

561 LARGE TURKEY SERVING DISH, SAVOURY DISH 

AND SCALES (DINING ROOM) 

562 GLASS POT COASTER  (DINING ROOM) 

563 LA PREMIUM ITALIAN PLATES & SERVING BOWLS 

(DINING ROOM) 

564 LARGE GRINDLY MEAT SERVING TRAY AND 

TERRINE (DINING ROOM) 

565 2 X ORIENTAL CARVINGS (POSSIBLY ALABASTER)  

(DINING ROOM) 

566 QTY OF CHINESE PLATES, SPOONS, CHOPSTICKS 

ETC. (DINING ROOM) 

567 SOURCE OF FINE CHINA CAC CERAMIC PEARL 

MADE IN CHINA J.S. 10 DINNER SETTING (DINING 

ROOM) 

568 MEIKO 12 DINNER SETTING (DINING ROOM) 

569 COTILLION JYOTO 5 DINNER SETTING (DINING 

ROOM) 

570 LG LARGE TV WITH DVD PLAYER AND REMOTES - 

IN WORKING ORDER (DINING ROOM) 

571 3 X LUCID 1.2L AIR TIGHT BOTTLES (DINING 

ROOM) 

572 COFFEE POT, CAKE PLATES, SUGAR BOWL AND 

MILK JUG - VERY UNIQUE (DINING ROOM) 

573 TERRINE AND SERVERY PLATE (DINING ROOM) 

574 BLUE PATTERNED CHOOK & DUCK TERRINE 

(DINING ROOM) 

575 CHICKEN IN DOME AND PEDESTAL (DINING 

ROOM) 

576 ENGLISH MUG SET OF 5 AND 2 X LARGE DISHES 

AND SALT & PEPPER SHAKER (DINING ROOM) 

577 3 X JUGS (DINING ROOM) 

578 BLUE SETTING OF SUPERIOR WINDERGLORF CUP, 

BOWL AND PLATE SET (DINING ROOM) 

579 LARGE GINGER JAR (DINING ROOM) 

580 2 X PUMPKIN TYPE COOKIE JARS (DINING ROOM) 

581 VERY ORNATE TIMBER UNIT (DINING ROOM) 

582 CHINESE KETTLE AND BISCUIT BARREL (DINING 

ROOM) 

583 EARLY LARGE VASE/URN AND 3 X SMALL VASES 

(DINING ROOM) 

584 LOUIS VUITTON GENUINE NO. AAA078 PURSE 

(365866567) (DINING ROOM) 

585 ORNAMENTAL VASE (DINING ROOM) 

586 LARGE BLUE TERRINE (DINING ROOM) 



 Lot        Lot 
 

 

                                                                                Page 13 of 13 

587 FISH SERVIETTE HOLDER AND RELIGIOUS 

ORNAMENT (DINING ROOM) 

588 SILVER SERVER AND EARLY PLAYING CARDS AND 

DIVIDER RELISH DISH (DINING ROOM) 

589 PEWTER FRAMED PICTURE OF THE LAST SUPPER 

(DINING ROOM) 

590 FRAMED ARMSTRONG SIDDELEY 1904 (DINING 

ROOM) 

591 2 X LARGE PLANT POTS (DINING ROOM) 

592 GLASS DOME WITH IMITATION FLOWERS AND 

GLASS DOG (DINING ROOM) 

593 GLASS BLACK PUMA (DINING ROOM) 

594 GLASS TIGER CAT (DINING ROOM) 

595 2 X RUBY GLASS VASES AND LABRADOR 

ORNAMENT (DINING ROOM) 

596 2 X BRASS VASES (DINING ROOM) 

597 3 X PLANT POTS (DINING ROOM) 

598 2 X LARGE PLANT POTS (DINING ROOM) 

599 ROLL OF CURTAIN MATERIAL (DINING ROOM) 

600 HEAVY CUT GLASS SERVER AND GLASS CAKE 

DISPLAY DISH (DINING ROOM) 

601 DUNKLINGS QUARTZ CLOCK IN HEAVY CUT 

GLASS SURROUND (DINING ROOM) 

602 HEAVY CUT GLASS SILVER SURROUND SERVING 

DISHES (DINING ROOM) 

603 HEAVY CUT GLASS CAKE AND OTHER SERVING 

DISHES (DINING ROOM) 

604 BLOWN GLASS BASKET  (POSSIBLY MURANO) 

(DINING ROOM) 

605 COLOURED BLOWN GLASS SERVING DISH (DINING 

ROOM) 

606 QTY OF HEAVY CUT GLASS, SERVING TRAYS AND 

SUGAR BOWLS (DINING ROOM) 

607 QTY OF HEAVY CUT GLASS CRYSTAL JUGS AND 

SERVING DISHES (DINING ROOM) 

608 PUNCH BOWL SET (DINING ROOM) 

609 HEAVY CUT GLASS BASKET AND SERVING DISH 

(DINING ROOM) 

610 PUNCH BOWL SET (DINING ROOM) 

611 LARGE HEAVY CUT SERVING BOWL 

612 SOUP TERRINE (DINING ROOM) 

613 VERY ORNATE JUG  (DINING ROOM) 

614 QTY OF DISHES, VASES, BUTTER DISH AND FISH 

DISH  (DINING ROOM) 

615 BOLERO PASTA BOWLS & DISHES  (DINING ROOM) 

616 SERVERY AND SAVOURY DISHES AND OTHERS  

(DINING ROOM) 

617 S/STEEL SAMSUNG DOUBLE DOOR FRIDGE WITH 

FROSTING TRAY AND FREEZER DRAWERS, ICE 

MAKER AND CHILLED WATER DISPENSER (DINING 

ROOM) 

618 SUNBEAM AUTO BREW DRIP FILTER COFFEE 

MACHINE - NEW IN BOX  (DINING ROOM) 

619 DEEP FRYER S/STEEL NEW IN BOX (DINING ROOM) 

620 YOGHURT MAKER AND TURNING SLICER  (DINING 

ROOM) 

621 PITMANS BUSINESS TYPEWRITER (DINING ROOM) 

622 QTY OF ASSORT GLASSWARE AND MUGS 

(KITCHEN) 

623 QTY OF RAMEKIN COOKWARE (KITCHEN) 

624 RAMEKIN SET WITH SMALL DISHES, LARGE 

BAKING DISHES AND GRAVY BOAT (KITCHEN) 

625 COFFEE POT, MILK JUG AND SUGAR BOWL  

(KITCHEN) 

626 QTY OF FLUTES, SHERRY GLASSES AND OTHER 

CRYSTAL GLASSES 

627 QTY OF CRYSTAL TYPE TUMBLERS AND GLASSES  

(KITCHEN) 

628 QTY OF FLUTES,  WINE GLASSES AND OTHERS  

(KITCHEN) 

629 QTY OF ASSORT GLASSES  (KITCHEN) 

630 QTY OF ASSORT GLASSES  (KITCHEN) 

631 COFFEE SET WITH 6 X CUPS OF FINE CHINA 

(KITCHEN) 

632 6 SETTING WITH JUG, SUGAR AND COFFEE POT 

BRANDED JAPAN (KITCHEN) 

633 GRIMLY JUG, WADE ENGLISH JUG AND VASE 

(KITCHEN) 

634 LARGE BRASS CHANDELIER (UNDER STAIRCASE) 

635 BLACK & DECKER WORKMATE 500 

636 OLD RADIO? 

637 LARGE ROLL OF CARPET 

638 BLUE TIMBER DOOR 

639 TIMBER DOOR 

640 TIMBER DOOR 

641 TIMBER DOOR  

642 TIMBER TV/ENTERTAINMENT UNIT 

643 COFFEE TABLE WITH STORAGE COMPARTMENT 

644 TIMBER CHAIR 

645 TIMBER DESK

 



 
 

 
 
 

UPCOMING SALES  

– Visit our Website for More Information & Photos – 
 

 

 

SUNDAY 28th MARCH 2021 – WENDOUREE 

ONE OF THE BIGGEST FAMILY RUN BUSINESSES IN PLUMBING, MANUFACTURING, FABRICATING.  SPARE 

PARTS, PLUMBING ACCESSORIES, GUILLOTINE, PANBRAKE FOLDER, PRESSES, MACHINERY.  IT HAS THE LOT! 

 

SUNDAY 11th  APRIL 2021 – GOORNONG 

VEHICLES, TRACTORS, FARM MACHINERY & IMPLEMENTS, TOOLS, WORKSHOP & MUCH MORE! 

 

WEEKEND 17th & 18th APRIL 2021 – EUROA 

DECEASED ESTATE OF WIGNELLS TRACTORS P/L 
 TRACTORS, TRUCKS, COLLECTABLES, MANUALS, LOTS OF NEW OLD STOCK, RARE ITEMS! 

 

 

SATURDAY 24th APRIL 2021 – LILYDALE 

SAVE THE DATE – MORE INFO TO COME! 
 

SUNDAY 2nd MAY 2021 – TOOLERN VALE 

HORSE TRAINING COMPLEX HAVING MASSIVE CLEAN-UP! 
HORSE FLOATS, TRAILERS, HORSE GEAR, MACHINERY, TRUCK, VEHICLES & MORE! 

 

SATURDAY 8th MAY 2021 – MORDIALLOC 

CRANE TRUCK, FORKLIFTS, LATHES, WELDERS, BENCHES, ENGINEERING WORKSHOP, TOOLS, CRANES, VINTAGE 

CAR & SO MUCH MORE! 

 

SUNDAY 23rd MAY 2021 – YOUNG, NSW 

COLLECTABLE OLD TRUCKS, VEHICLES, MOTORBIKES, PARTS, WORKSHOP TOOLS, ENGINES  
& SO MUCH MORE! 

 

 

 
 

 

 

Keep updated with all our forthcoming auctions by visiting... 

www.martinevansauctions.com 

http://www.martinevansauctions.com/

